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У всі часи зміни культурних смислів і соціальних відносин мають певні 

закономірності, а перебіг поколінного терміну функціональності має відмінності 

в хронотопі часових і просторових відносин (М. М. Бахтін) [1], що приводить до 

несинхронії і розбіжності розвитку законів культури і законів соціального 

розвитку. А в результаті соціокультурної десинхронії ускладнюється злиття 

поколінних кодів культурних і суспільних, виникає проблема неспівпадіння 

"суспільства як культурного тексту і суспільства як тексту системи відносин" 

(М. В. Шакурова) [2, с. 8]. І все ж таки, культура нових поколінь поступово 

знаходить свій шлях оформлення в конструктивні реалії, проявляє свою 

унікальність і самобутність. Але на шляху становлення покоління, впровадження 

його оновлених соціокультурних реалій виникають перепони обмежень 

усталеними практиками минулого, що й стає передумовами соціокультурних 

конфліктів:  

По-перше, різні соціальні культури повсякденної поколінної реальності, 

інтеріорізовані соціокультурні зразки, можуть призводити до антагонізму 

поколінних позицій. Але передбачуваність еспектацій акторів створює умови 

подолання утруднень десинхронії конструювання поколінних/міжпоколінних 

кодів і смислів культурних і суспільних текстів реальності, які висвічують 

засоби і способи передавання поколінного досвіду, стабільні смисли 

контекстуальних значень.  

По-друге, в процесі передавання іншими поколіннями легітимованих 

соціокультурних інститутів реальності (знань, правил, моделей поведінки і т. д.) 

виникає загроза неприйняття сконструйованої реальності пращурів нащадками: 

змінюється, характер обміну культурними змістами (інформацією) – 

транслювання / сприймання соціального досвіду, що опосередковує 

міжпоколінні процеси. 

Тому важливим стає в наукових пошуках виокремлення факторів, які можна 

окреслити як соціально-психологічні домінанти, що впливають на перебіг 

міжпоколінних процесів, визначають механізми дії їх пануючих функцій, 

домінуючих поколінних ідей, опосередковують форми фігуративної взаємодії, 

складають основні ознаки і частини неповторних соціокультурних реалій 

поколінь. 

По-третє, в процесі коеволюційного розвитку поколінь, об'єднаних 

соціальними зв'язками, стає можливим зіткнення типізованих поколінних 

модусів як властивості, що розкриває стан, спосіб функціонування фігуративних 

дій. На відміну від атрибутів – невід'ємної якості, без чого неможливе поколінне 
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само- і зовнішнє ідентифікування, модуси поколінь представляють 

багатогранність і мінливість поколінних образів, створюють, руйнують і 

відбудовують реальність в хронологічному і історичному контексті.  

Але, якщо обов'язковою акторською атрибутикою поколінь, припустимо, 

визначити ментальність, а змісти ментальності, сформовані на етапах життя, 

представити ментальними модусами (соціальні позиції (ентилехії) – настанови, 

цінності, уявлення і диспозиції (габітус) поколінь), то дослідження ментальних 

модусів як засобів мислення, надає можливість: 

– артикулювати особливості конструювання функціонального характеру 

міжпоколінної взаємодії.  

– виокремити, відповідно культурних і соціальних практик поколінь, 

проблемне поле конструювання культурних і соціальних смислів замкнутих у 

соціокультурний коловорот взаємовпливовості і взаємозалежності поколінь;  

– визначити типізацію модусів ментальності поколінь; 

– розкриє особливості взаємообумовленого конструювання 

міжпоколінного простору соціокультурної взаємодії. 

Таким чином, психологія соціокультурної взаємодії поколінь виявляється 

надзвичайно складним предметом дослідження, що потребуватиме вироблення 

теорії, уточнення наявного категоріального апарату, визначення засобів 

утримання міжпоколінних відносин від загострення протиріч і подолання 

соціокультурних протистоянь. 
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